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             ATA DA (5ª) QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 16 

(DEZESSEIS) DE ABRIL DE  2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO). 

             AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

POR VOLTA, ÀS 9H00MIN (NOVE HORAS), NA SEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, REALIZOU-SE A (5ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 18ª (DÉCIMA 

OITAVA) LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO 

EDUARDO, QUE INICIALMENTE DESEJOU BOM DIA A TODOS E EM SEGUIDA FEZ 

A LEITRA DE UM TEXTO DA PALAVRA DE DEUS, NO INÍCIO DE MAIS UMA 

SESSÃO LEGISLATIVA. LOGO APÓS, EM OBEDIÊNCIA AO DISPOSITIVO 

REGIMENTAL PASSOU A PALAVRA AO 1º SECRETÁRIO ALBERTO RODRIGUES, 

PARA REALIZAR A CHAMADA REGIMENTAL DOS SENHORES EDIS, ONDE SE 

FIZERAM PRESENTES: FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, ALBERTO 

RODRIGUES DE ANDRADE, ANTONIO TAVARES DO NASCIMENTO NETO, 

PATRICIO TENORIO TORRES, TARCÍZIO PEDRO DE LIMA. AUSENTE NA SESSÃO 

O VEREADOR LUCIANO PEREIRA DE AQUINO FILHO. NA SEQUÊNCIA DA 

CONDUÇÃO DOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU QUE A 

PARTIR DAQUELE MOMENTO, POR HAVER QUÓRUM LEGAL, ESTAVA ABERTA 

A SESSÃO. ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU DO VEREADOR 

ALBERTO RODRIGUES, PRIMEIRO SECRETÁRIO DA CASA QUE FIZESSE A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, APÓS A LEITURA A ATA FOI APROVADA PELOS 

SENHORES EDIS PRESENTES NA SESSÃO. ATO CONTINUO, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR ALBERTO RODRIGUES QUE FIZESSE A 

LEITURA DA PAUTA DO DIA. O VEREADOR ALBERTO SEGUIU COM A LEITURA 

DOS REQUERIMENTOS EM PAUTA: REQUERIMENTO 01/2025 DO VEREADOR 

FRANCISCO EDUARDO QUE REQUER AO PODER EXECUTIVO QUE REALIZE A 

REFORMA DAS VALAS DE ESCOAÇÃO EXISTENTES NA AV. URSULINO SILVESTRE. 

REQUERIMENTO 02/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO 

REQUER AO PODER EXECUTIVO QUE CONSTRUA DOIS QUEBRA-MOLAS NA RUA 

FERNANDO PEREIRA, PRÓXIMO A PRAÇA LOCALIZADA NA REFERIDA RUA, 

SENDO UM DE CADA LADO DAS LATERAIS DA PRAÇA. PASSANDO PARA O 

SEGUNDO EXPEDIENTE, O VEREADOR FRANCISCO EDUARDO FEZ DE FORMA 

ORAL A JUSTIFICATIVA DOS REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA, ATO 

CONTINUO COLOCOU OS REQUERIMENTOS EM DISCUSSÃO: O VEREADOR 
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ANTONIO TAVARES FOI DE ACORDO MAS PEDIU QUE QUANDO FOSSE FEITO A 

REFORMA DESSAS VALAS DE ESCOAMENTO QUE SE COLOQUE GRADES PARA 

QUE O SERVIÇO FIQUE BEM FEITO; O VEREADOR ALBERTO TAMBÉM SOLICITOU 

QUE SEJA FEITO UMA REFORMA NA VALA QUE FICA NO CAMINHO DO FAROL 

EM FRENTE AO CONDOMÍNIO, SOLICITOU QUE SEJA COLOCADO UM CANO DE 

UM LADO AO OUTRO ACABANDO DESSA FORMA COM AQUELA VALA QUE FICA 

NAQUELE SETOR. SEGUINDO COM A SESSÃO O VEREADOR FRANCISCO 

EDUARDO COLOCOU OS REQUERIMENTOS EM VOTAÇÃO SENDO OS MESMOS 

APROVADOS PELOS SENHORES EDÍS PRESENTES NA SESSÃO. ATO CONTÍNUO O 

SENHOR PRESIDENTE INFORMOU AOS SENHORES VEREADORES QUE ATRAVÉS 

DE OFICIO FOI SOLICITADO O ESPAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL PARA 

REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PUBLICA PELA SPU, ONDE O MESMO LEU O OFICIO 

QUE FOI RECEBIDO PELA CÂMARA MUNICIPAL. PASSANDO PARA AS 

EXPOSIÇÕES PESSOAIS DOS VEREADORES, O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES 

DESEJOU BOM DIA E SEGUIU SUA FALA PARABENIZANDO A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE POR UM EQUIPAMENTO DE ULTIMA GERAÇÃO, ONDE O 

MESMO SERVE PARA REALIZAÇÃO DE ELETROCARDIOGRAMAS, PARABENIZOU 

O SECRETARIO LINDEMBERGUE POR SEU EMPENHO A FRENTE DA PASTA ONDE 

TEM PROCURADO CADA DIA MELHORAR A QUALIDADE DOS SERVIÇOS 

PRESTADOS A POPULAÇÃO, EM SUA FALA O VEREADOR ALBERTO SOLICITOU 

DOS SEUS NOBRES PARES QUE POSSAM SE UNIR TODOS EM PROL DA 

REVITALIZAÇÃO DA RN 120, INFORMOU QUE IRÁ PROVIDENCIAR UM OFICIO 

AO DER E GOSTARIA QUE TODOS OS VEREADORES PUDESSEM O 

ACOMPANHAR PARA PROTOCOLAR ESTE OFICIO, INFORMOU QUE IRÁ 

PROMOVER UMA AUDIÊNCIA PUBLICA PARA TRATAR DESTE ASSUNTO ONDE 

SERÃO CONVIDADOS OS MUNICÍPIOS QUE TEM LIGAÇÃO DIRETA COM ESTA 

RN, FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UM DIA DE 

VIDA E PELA OPORTUNIDADE DE ESTAR PARTICIPANDO DE MAIS UMA SESSÃO. 

O VEREADOR PRESIDENTE FRANCISCO EDUARDO AGRADECEU AOS SEUS 

NOBRES PARES PELA APROVAÇÃO DOS REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA, 

ONDE OS MESMOS TEM POR OBJETIVO UMA MELHOR QUALIDADE DE VIDA 

PARA A POPULAÇÃO; O VEREADOR COMUNICOU QUE NA PRÓXIMA SEMANA 

DE 21/04 A 25/04 ESTARÁ INDO A BRASILIA JUNTO COM TODA A BANCADA DE 

VEREADORES PARA PARTICIPAR DA MARCHA NACIONAL DOS VEREADORES 

REALIZADA PELA UVB E QUE O OBJETIVO É SEMPRE BUSCAR MAIS 

CONHECIMENTOS PARA UMA MELHOR ATUAÇÃO NO EXERCÍCIO DO 
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MANDATO, COMO TAMBÉM TENTAR DESTINAÇÃO DE RECURSOS, EMENDAS 

ATRAVÉS DOS NOSSOS REPRESENTANTES EM BRASILIA PARA SEREM 

APLICADOS NO NOSSO MUNICÍPIO EM FAVOR DO NOSSO POVO. O VEREADOR 

PATRÍCIO ENFATIZOU A IMPORTÂNCIA DA VIAGEM ONDE SE REÚNEM 

VEREADORES DE TODO O PAÍS, ONDE EXISTE UMA TROCA DE CONHECIMENTOS 

E EXPERIENCIAS QUE SÃO MUITO IMPORTANTES PARA A ATUAÇÃO 

LEGISLATIVA, APROVEITOU A OPORTUNIDADE E PARABENIZOU A CÂMARA 

MUNICIPAL NA PESSOA DO SEU PRESIDENTE POR PROPORCIONAR A TODOS OS 

NOVES EDÍS A OPORTUNIDADE DE ESTAREM PRESENTES NESTE EVENTO; O 

VEREADOR ALBERTO JUNTO COM O VEREADOR TARCIZIO REFORÇARAM AS 

PALAVRAS DO VEREADOR PATRÍCIO E REAFIRMARAM A IMPORTÂNCIA DESTE 

EVENTO PARA TODOS QUE PARTICIPAM. O VEREADOR FRANCISCO EDUARDO 

CITOU ALGUMAS CONQUISTAS DAS VIAGENS ANTERIORES COMO UM TRATOR, 

ACADEMIAS PARA A TERCEIRA IDADE, RECURSOS PARA A SAÚDE, RECURSOS 

PARA A NOVA BANDA FILARMÔNICA PARA NOSSO MUNICÍPIO, COMO 

TAMBÉM TODO O CONHECIMENTO ADQUIRIDO, FINALIZOU SUAS PALAVRAS 

AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UMA SESSÃO. NADA MAIS HAVENDO, O 

PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES 

VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA EM DEZESSEIS DE ABRIL DE DOIS MIL 

E VINTE E CINCO. 
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